

RÖVIDEN

TÖBBFELE ESO

Várható időjárás vasárnap estig: felhős idő, többfelé eső, néhány helyen zivatar, mérsékelt délkeleti szél.
Várható legmagasabb nap-pali hőmérséklet vasárnap 20-24 fok között. (MTI)

1963. szeptember 22., vasárnap SZÁZ ÉVE

született Herczeg Ferenc (1863-1954) író, a Horthy-korszak »írófejedelem«, szórakoztató, idealizált dzsentrizálásával az uralkodó osztályok és konzervatív izlések kedvence: kétségtelen tehetségével a reakció írója, mégis néhány novellájával, történeti regényével és drámájával maradandó, realiztikus életművet is hagyott hátra.

MOZIK

14 óra: Szabadság tél 4, tél 6 és tél 8 óra: Négy szerzetes. Magyarul beszélő színes olasz film, széles változatban. — Vörös Csillag 4, 6 és 8 óra: Vidám utazás. Színes szovjet esztrád-film. Korhatár nélkül. Hétfőtől: Transzport a paradicsomból. Magyarul beszélő csehszlovák film. 14 óra: A múlt nem ajándék. Matiné fél 11 óra: Mindenki ártatlan. Magyar film. — Fáklya fél 4, fél 6 és fél 8 óra: Kertész házak utcája. Magyar film. 14 óra: A múlt nem ajándék. Hétfőtől: Készen állunk a harcra. Színes, zenés nyugat-német film. 10 óra: A múlt nem ajándék. Matiné fél 11 óra: Elettem árán. Szovjet film. — Postás Mozi fél 6, fél 8 óra: Malachis csodája. Nyugatnémet film. — Mórész Zsigmond Művelődési Otthon, Mihálytelek 5 és 7 óra: Feltámadás. Nyugatnémet film. I. rész. 8 óra: A múlt nem ajándék. — November 7 Művelődési Otthon Újszeged: 6 és 8 óra: Csak ketten játszottak. Angol film. 18 óra: Feltámadás. — Vasutasok Petőfi Sándor Művelődési Otthona 3 és 5 óra: Legenda a wonaton. Magyar film, korlátozás nélkül. Ajánlott.

KÉTEZERFELE EGYETEMI JEGYZET

A Tankönyvkiadó Vállalat az idei tanév első felében 2000 féle jegyzet megjelentetését tervezi az egyetemi és főiskolai hallgatók részére, ezekből mintegy 320 000 példányt készítenek. A jegyzetek többsége — 1500 féle, 400-500 példányban — már a napokban lezajlott tanácskozási egyidejűleg rendelkezésre áll a diákoknak.

HIVATALOS LOTTÓ-NYEREMÉNYJEGYZEK

A 32. játékúra beérkezett 5 067 096 darab lottószeletvény. Ötjázárolás szelvény nem volt. Negy találót 49 fogadó ért el, a nyereményösszeg egyenként 7 ezer 537,50 forint. Három találót 3942 fogadó ért el. Nyereményösszeg egyenként 482,50 forint. A kértalalások nyeremények száma 109,298 darab, ezekre egyenként 17,46 forintot írtettek.

FELROBBANT EGY GYÓGYSZERRAKTÁR

Halálos szerencsétlenség történt szombaton délelőtt Debrecen belvárosában. A bőr- és nemibeteg gondozó intézet gyógyszerraktárának egyik raktárhelyiségében gázlángot gyújtottak, nyomban ezután az épületrész a levegőbe repült. A helyiség három fala a földig ledőlt. Bakó Józsefné 40 éves debreceni lakos, aki piaci bevásárlásról jövet haladt el a raktárhelyiség előtt, a robbanás pillanatában ért az épülethez. A leomló kőhalmaz maga alá temette. Holtan emelték ki a romok alól. Az orvosi rendelőben három könnyebb sebesüléstörténet.

Mozikedvelő elefánt

Ugandában, az egyiptomi királyról Erzsébet királynőről elnevezett parkban, szabadterti filmelőadást tartottak. Többek között dokumentumfilmet vetítettek az afrikai faunáról, a dzsungelben élő elefántokról. Amikor az előadás végén

SZEMÉLYAUTÓ RÉSZLETRE

A Csepel Kerékpár és Motorkerékpár Nagykereskedelmi Vállalat közli, hogy a lakosság személygépkocsis vásárlásának megkönnyítése érdekében 1963. szeptember 23-tól december 31-ig Trabant, Wartburg, Skoda és Moszkvics gépkocsit OTP-hitelre is árúsít. A hitelezés részletes feltételeiről a Csepel Vállalat autószoftaljai, valamint az Országos Takarékpénztár fiókjai adnak felvilágosítást.

MA ZÁRUL AZ ÉPÍTÉSZETI KIÁLLÍTÁS

Szegeden a Horváth Mihály utcai képtárban rendezett építészeti kiállítás ma, vasárnap este bezár. A kiállítás szemléletesen mutatta be az alkotásokon keresztül, hogy mi épült fel, s a közeljövőben mi épül Szegeden. Természetesen a még megítélendő problémákat is felvetette. Ezek nyilvános megbeszélésére hívott össze a múlt hétfőn a Szegedi Tervező Vállalat, s ezért rendezte meg ismét, holnap délután 5 órai kezdettel az MTE SZ Széchenyi téri helyiségében.

SZEGEDI PROFESSZOR NEMZETKÖZI KONGRESSZUSON

Dr. Kedvess György egyetemi tanár, a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektor-helyettese részt vett a 23. Nemzetközi Gyógyszerésztudományi Kongresszuson szeptember 9. és 14. között Műnszterben, a Német Szövetségi Köztársaságban. Az ülésen előadást tartott és a rendezőbizottság felkérésére üléselnöki tisztet is ellátott.

Hogyan olcsóbb a Dél-Magyarország?

Válasz előfizetőink kérdésére

Olvasóink általában örömmel értesültek arról, hogy októbertől vasárnapi lapunk az eddigi 10 oldal helyett 12 oldal terjedelemben jelenik meg. Nem sokallják az eddigi 11 forint havi előfizetési díj 12 forintra emelését sem, az oldalterjedelem növekedése következtében. Többen érdeklődtek viszont szerkesztőségünkötől, mi a magyarázata, hogy az újságárusnál eladásra kerülő 12 oldalas vasárnapi szám ára 80 fillér lesz, ugyanakkor viszont az előfizetési vasárnapi szám —

mint kiszámították — 95 fillérbe kerül.

A kérdésre azt válaszolhatjuk, hogy az előfizetés továbbra is lényeges kedvezményt nyújt olvasóinknak, hiszen nem csupán a vasárnapi újságot kell alapul venni. Egyszerű számvetés bizonyítja ezt. Havonta általában 26 alkalommal jelenik meg a Dél-Magyarország, amelynek egy-egy hétköznapi száma 50 fillérért kerül árusításra. A 22 hétköznapi szám tehát összesen 11 forint, a négy alkalommal megjelent vasárnapi szám pedig 80 fillérével véve, összesen 3 forint 20 fillért fizetnek. A példányonként 14 forint 20 fillért fizetnek, viszont előfizetőink október 1-től is csak 12 forint előfizetési díjat fizetnek havonta, amely összegért ugyanakkor mindennap hához szállítva, kényelmesen hozzájutnak az újsághoz.

MAJAKOVSKIJEM EMLÉKEZTEK

A szegedi Majakovszkij Leánykollégiumban szombaton este nyilvánított rendeztek. Az ünnepségen Dam Mihályné igazgatónő megnyitó szavai után megemlékeztek Majakovszkijról, a költő születésének 70 évfordulója alkalmából. Az esten, amelyen a kollégium hallgatói műsort adtak, az MSZBT több városi elnökségi tagja is részt vett.

SZOCIALISTA BRIGÁDOK ÉS KIVÁLÓ KATONÁK TALÁLKOZÓJA

A néphadsereg napja előtt a szegedi helyőrségi tiszti klub szombaton este baráti találkozóon látta vendégül több szegedi üzemi szocialista brigádját és a fegyveres testületek kiváló katonáit. Mákos István őrnagy üdvözölte a megjelenteket, majd műsorral köszöntötte őket. A műsorban fellépett Bányász Ilona, Berdál Valéria, Gyimesi Kálmán, Kovács János és Várady Zoltán, a Szegedi Nemzeti Színház művészei. A nagy tetszéssel fogadott előadás után a kiváló munkások és katonák baráti hangulatban együtt töltötték az estét.

INSPEKCIÓS ALLATORVOSI SZOLGÁLAT

Szeged város területére Szeptember 21-től 26-ig este 8 óráig reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehézsúlyos esetekre ügyeltes dr. Domonkos Gábor főallatorvos. Lakása: Lumumba utca 4. (volt Apáca u.) Telefon 34-18. Az állatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

KÖNYVELŐT

keres Kisipari szövetkezet. Részletes önéletrajzot kérünk leadni. „Szeptember 30” jellegre a hirdetőbe. xs. 83645

Egy győzelem és egy döntetlen

Beszámoltunk már arról, hogy a magyar labdarúgó-válogatottak négy mérkőzésen mérik össze tudásukat a szovjet válogatottakkal. Ezek közül szombaton két játékot rendeztek meg, amelyeken egy magyar győzelem és egy döntetlen eredmény született.

Magyarország Ifjúsági-Szovjetunió ifjúsági 1:1 (1:1). Tatabánya. A magyar válogatottban két szegedi játékos, Kocsis (SZVSE) és Linka (SZEAC) is helyet kapott. Góllövő: Kalocsai (Kocsis átadásából), illetve Banyisevskij.

Magyarország utánpótlás-Szovjetunió utánpótlás 4:3 (1:2). Moszkvában játszották.

Ma lesz Moszkvában az A-válogatottak, Debrecenben pedig a B-csapatok találkozója. A magyar együttes Moszkvában a következő összeállításban áll ki: Szentmihályi — Novák, Mészöly, Sárosi — Nagy, Nógrádi — Sándor, Göröcs, Albert, Tichy, Fenyvesi dr.

Erőtlenül játszott a szegedi csapat

Dorog-SZEAC 3:0 (2:0)

A barátságos mérkőzésen a SZEAC a következő összeállításban kezdett: Tóth — Kővári, Szabó, Sándor — Dezsőfi, Reményik — Arató, Kőkény, Németh, Szlovák, Boros dr. Már az ötödik percben nagy gólhelyzet nyílt Szlovák előtt, amit az összekötő kihagyott. Azután felülkerekedett a Dorog. Mindkét oldalon több helyzet kimaradt, azonban a vendégek jobban játszottak. Ennek eredménye, hogy a 33. percben Takács, majd az újrakezdés után — súlyos védelmi

hibából — Kertes 2:0-ra növelte a dorogiak előnyét. A bányászcsapat ezután a féldíj végéig fölénybe került.

A szünet után Németh és Arató helyett Gyífkó, illetve Gilicz állt be. A vendégek később csak Rátvait cseréltek fel Novákkal. Valamivel élénkebbé vált a játék, és a második féldíjban főleg a SZEAC kezdeményezett. A csatárok azonban egyetlen helyzetet sem tudtak kihasználni, a másik oldalon pedig a 40. percben Kertes újabb gólt szerzett és beállította a végeredményt: 3:0.

Habár mindkét csapat erősen tartalékosan állt fel, hiszen több játékos szerepel a különböző válogatott keretekben, a kétezzer főnyi szurkolótábor jobb eredményt várt kedvenc csapatától. A barátságos találkozón a SZEAC erőtlenül, sok hibával játszott.



Spartacus-SZAK

1:0 (1:0)

SZAK-pálya, 800 néző. Vezető Géczl.

Spartacus: Kollár — Stefan, Apró, Ördög — Gerendeli, Jójárt — Bán, Kószó, Salánki, Nyári, Hódi.

SZAK: Hegyi — Vass, Horváth, Lippai — Paplógó, Csanádi — Benkóczy, Tóth, Varga, Nagy Zs., Róvó.

A Spartacus már az 5. percben megszerezte a vezetést Hódi húszméteres nagy bombájával, amely végeredményben eldöntötte a mérkőzés sorsát. A továbbiakban a SZAK ugyan lényegesen többet támadott, de a csatárok sokat körülmenyeskedtek. Az első féldíj közepén Vass hatalmas lövése a ka-

pufán csaltant, majd a Spartacus ért el két kapufalóvest. Szünet után sem változott meg lényegesen a játék képe, szinte állandóan a hazaiak rohamoztak, azonban a szétesően játszó csatársorukat a Spartacus-védelem semlegesítette. A küzdelem egyre hevesebb lett, több szabálytalanság csúszott a játékba mindkét részlőr. Ennek következtében a féldíj közepén Salánki megsérült, és nem is tért vissza. A megyei bajnokság rangadóján a valamivel tervszerűbben játszó Spartacus megérdemelten nyert. — Ifjúsági: SZAK-Spartacus 5:0.

Vezetőségválasztások

Holnap, hétfőn délután három szegedi sportgyűlésben is tartanak vezetőségválasztó közgyűlést. A postásoknál a sportkör postagigazgatóságán levő vívőtermében fél 5-kor, az SZVSE-nél a Vasutas-stadion tornatermében 5 óra, a SZAK-nál pedig a Juhász Gyula Kultúrteremben 6 óra körül kezdenek.

A mai műsor

Labdarúgás: NB III: Sz. Építők-Martfüi MSE, SZAK-pálya, 10 óra (Lajkó). Előtte SZAK—Építők tartalék bajnoki. Megyei bajnokság: Ruhagyári—H. Vasas, Jutá-pálya, háromnegyed 10, (Szegedi). Sándorfalva—Alsóváros, Sándorfalva, fél 4, (Megyeri). Móravárosi Kínizsi—Szentesi Helyipár, Cserpes sor, fél 10 (Zódi). Sz. Honvéd—SZVSE II., Szabadság tér, fél 10 (Barna). Dorozsma—Kistelek, Dorozsma, fél 4 (Horváth M.). Sz. Dózsa—Hmv. Honvéd, Hunyadi tér, fél 11 (Halász). Szőreg—Textilművek, Szőreg, fél 4 (Szeghő). **Teké:** NB I férfi: SZVSE—Bp. Spartacus, SZAK-pálya, reggel 8 óra. Sz. Építők—Pápai Vasas, Ruhagyári-pálya, reggel 8 óra. NB I női: Sz. Kender—Csepel, Postás-pálya, 1 óra. NB II férfi: SZAK—Bp. Vízművek, SZAK-pálya, 1 óra.

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Szerkesztő a szerkesztő bizottság Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-05. Eiszakai telefon: 35-06. Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László. Szeged, Klauzál tér 2. Telefon: 35-00, 31-18. (Bejuttatott kéziratot nem örzön meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Kárász u. 2.

INDEX: 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Elfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.

Tarnai László

SZEGEDEN VENDÉGSZEREPÉL

SZEPTEMBER 21-TŐL OKTÓBER 1-IG

SZEPTEMBER 27-TŐL OKTÓBER 1-IG

BUDAPEST NAGYCIKUSZ

A műsorban fellép CLEMENDORE, a csodálatos indiai fakír és kigyóember, valamint német, bolgár és Oszkár-díjas magyar artisták. Jegyek elővételben már válthatók az Országos Filharmónia irodájában, Klauzál tér 2. Tel.: 33-67.